000 «Toproso-CTponTenbHas KomnaHus imnepus»
mMarasuvH "LeHTp Tenany”

109651, Poccus, r. MockBa, yi. HuxHwe rnons, 31
+7(495)646-81-95

info@2dum.ru

www.2dum.ru

MNapHukK
“"XnebHmua'




1. OBLwme cBeneHUs.

MapHWK narotoBneH 13 npocunbHon Tpybbl 20x20.

Pa3amepbl napHuka:
WwupuHa - 1,4 m.,

OnunHa - 2 M.,

Bbicota - 0,9 m.
OcHoBaHKe napHuka obpamnsaeTcsa CoToBbIM nonvkapboHaTom.

B KOMNNeKkT BXoAuT:

Ne HaumeHoBaHue Kon. wr.
MapHuk

1 ®pamyra manas 1

2 Cromnka manas (L=650) 2

3 MNonepeynHa manas (L=590) 2

4 ®pamyra bonbLuas 1

5 Crovika 6onbluas (L=675) 2

6 MonepeunHa bonbluas (L=730) 2

Fé Cekumnsa ocHoBaHusA 2

8 Pacnopka ocHoBaHust BepxHsisi (L=1350) 2

9 Pacnopka ocHoBaHust HWxHAs ( L=1350) 2

10 Kpenex M6 (BuHT M6x40, rainka M6) 20

11 Camopes ¢ npeccuianton 4,2x19 270

12 Bont M8x60 2

13 Faika M8

14 [Llanba D8 4

OUUMHKOBaHHbIe rpAAKK NpuobpaTatoTca AONONHUTENBHO.




4

.

1 - ®pamyra manasi

2 - Ctonka manas (L=650)

3 - MonepeynHa manas (L=590)

4 - ®pamyra bonblias

5 - Cronka 6onbwas (L=675)

6 - MNonepeynHa GonbLas (L=730)

7 - Cekumsi oCHOBaHUs

8 - Pacnopka ocHoBaHus BepxHsis (L=1350)
9 - Pacnopka ocHoBaHus HWXHsst (L=1350)
10 - Kpenex M6 (BuHT M6x30, raika M6)

11 - Camopes ¢ wanbown 4,2x19

12 - Bont M8x60

13 - Manka M8
14 - Wainba D8

Puc. 1

Puc. 2




2. Cbopka napHuka.

MapHuK, xxenatenbHO yCcTaHaBnNMBaTb AMIMHON NO HanpaBeHuo BeTpa. YCTaHaBNMBaeTCs
Ha rPYyHT WM Ha NOAroTOBMEHHOE OcHOBaHue (bpyc, dyHaameHT). NapHuK HeobxogmMmo
HaAEXHO MPUKPENUTL K FPYHTY U OYyHOAMEHTY.

Cxema cbopkum napHuka puc.1. Cobupaem napHuk metogom Tpyba B TpyOy. CHavana Hy»Ho
cobpaTb OCHOBaHWe TOMbKO Ha BWUHTHI, kpenexx M6 (BuHT M6x30, ranka M6). Pacnopku
OCHOBaHUS BEPXHME YCTAaHOBUTb TaK, YTOObI MPUBAPEHHbIE K H UM NITACTUHbLI C OTBEPCTUEM
HaxoaunNucb Apyr HaNnpPoTmUB Apyra. BelICTaBUTb OCHOBaHME Mo AuaroHansiM 1 3ateM psiioM ¢
BUHTOM 3adumkcmpoBaTb camope3oM 4,2x19 puc. 2. CobpaTb Ha BUHTbI hpamyruy,
YCTaHOBMWTb MX HA OCHOBaHWe npu noMoLym 6onTa, ravku n wamd M10, kak nokasaHo Ha puC.
3, 3asopbl Mexay cTovkamu n.2 U n.5 gomkHbl ObiITb OAMHAKOBbIE, 3adUKCUPOBATb
coeaiHeHus hpamyr camopesom 4,2x19.

3. KpenneHue cotosoro nonvkap6oHata (Cl1K)

[ns NOKpbITMSA NapHMKA HY>KEH OOMH NTUCT NonukapboHaTa TonwmHon 4 mm, 2,1 x 6 (WumpuHa
x AnvHa). CotoBbii nonukapboHat (CI1K) ycTtaHaBnuBaeTcs 3alUMTHOW MIIEHKOW OT
yneTpaduoneTa Hapyxy.

YoanuTb 3alUMTHYHO MAEHKY C NULEBON CTOPOHbI. CHATL hpamyru, yctaHoBute CIK Ha
TOpubl, U CHOBa ycTaHOBUTb (ppamyrn Ha mecto. 3akpenutb CIK Ha 60KOBbIX
noBepxHocTAX cpamyr u ocHoBaHus. CIK kpenute camopesamu 4,2 x 19. Mo anvHe
dpamyr kpenutb CIK Bbiaepxmeas war 100 mm. Ha octanbHbix YacTax napHuka war 150 -
200 mm. Camopesbl 4,2 x 19 on g KpenneHus nonvkapboHaTa BXOOAT B KOMMIEKT NapHMKa,
Ha ogHy bpamyry naet 82 camopesa, Ha OCHOBaHME - 84 LUTYKW.

Cxema packpos CIK

2100




	хлебница_1
	хлебница_2
	хлебница_3
	хлебница_4

